JIMCTOBbIE KABEJIbHbBIE JIOTHHU VERGOKAN L

KBS 60

HabenbHbli1 N10TOK NepoprpoBaHHbIN

MpoponbHana v nonepeyHasn nepdopaums
OKaHTOBaHHblEe KPOMKK 60pTOB

CraHpapTHOE UCMONIHEHWE Ctanb sendzimir
BapuaHT ncnonHenus 1 lopayee unHKOBaHMe
Mo 3anpocy MonnadurpHoe NOPOLLIKOBOE NOKPbITUE

Aptukyn

HD KBS 60*050*0.75 60 50 0,750 3000 0,930 60

v M
HD KBS 60%050*1.00 60 50 1,000 3000 1,240 60 4 M
HD KBS 60*075*1.00 60 75 1,000 3000 1,400 60 14 M
HD KBS 60*075*1.25 60 75 1,250 3000 1,750 60 v M
HD KBS 60*100*1.00 60 100 1,000 3000 1,560 60 v M
HD KBS 60*100*1.25 60 100 1,250 3000 1,950 60 v M
HD KBS 60*100*1.50 60 100 1,500 3000 2,350 60 14 M
HD KBS 60*150*1.00 60 150 1,000 3000 1,890 30 v M
HD KBS 60*150*1.25 60 150 1,250 3000 2,360 30 v M
HD KBS 60*150*1.50 60 150 1,500 3000 2,830 30 4 M
HD KBS 60*200*1.00 60 200 1,000 3000 2,220 30 4 M
HD KBS 60*200*1.25 60 200 1,250 3000 2,770 30 v M
HD KBS 60*200*1.50 60 200 1,500 3000 3,320 30 v M
HD KBS 60*250*1.00 60 250 1,000 3000 2,540 30 4 M
HD KBS 60*300*1.00 60 300 1,000 3000 2,870 30 4 M
HD KBS 60*300*1.25 60 300 1,250 3000 3,580 30 v M
HD KBS 60*300*1.50 60 300 1,500 3000 4,300 30 v M
HD KBS 60*400*1.00 60 400 1,000 3000 3,520 30 4 M
HD KBS 60*400*1.25 60 400 1,250 3000 4,400 30 4 M
HD KBS 60*400*1.50 60 400 1,500 3000 5,280 30 v M
HD KBS 60*500*1.00 60 500 1,000 3000 4,470 30 v M
HD KBS 60*500*1.25 60 500 1,250 3000 5,210 30 4 M
HD KBS 60*500*1.50 60 500 1,500 3000 6,250 30 4 M
HD KBS 60*600*1.25 60 600 1,250 3000 6,030 30 v M
HD KBS 60*600*1.50 60 600 1,500 3000 7,230 30 v M
HD V 60*200 50 200 - - 0,080 48 v LT,
- V60 52 180 - - 0,090 48 4 .

MpadmK aonycTUMbIX Harpy3oK

B anarpamme npegcrasnieHbl 4aHHbIE O paBHOMEPHO pacnpefeneHHoM JoNyCTUMOM HarpysKe,
NPUMEHAEMOM K HECKONBbKWUM oropaM. OHM cooTBeTcTBYOT IEC 61537 OTHOCHMTENBHO CEPEAUHDI
1 KoHua nposneta =0,8x paccToaHUA mexay ornopamu. [na wmpuHbl 300 K Bbile peKoMeHAayeTeA
MCMoNb30BaTb PEOPO HECTKOCTH
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MpepycmoTpeHo oTBeEpCTUE Ans BbiBoAa Tpy6 avameTpom @ 16 MM 1 @ 19,5 mMm.
KBS 60*050*0.75 n KBS 60*050*1.00: 53 BO3MOKHOCTH BblGMBaHMA (OT(OPMOBaHHbIE OTBEPCTUA).
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